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Interiér MŠ Podhrad v Humpolci

Mnohé rodiče z Humpolce a okolí už dlouho trápil nedostatek míst v mateřských školách. MŠ
Podhrad však problém vyřešila – ulevila přeplněným zařízením a nabídla místo téměř stovce
předškolních dětí. Nová školka by však nikdy nevyrostla nebýt obrovské pomoci evropských fondů,
konkrétně Integrovaného regionální operačního programu (IROP). Z celkových nákladů, které
přesáhly 74 milionů korun, IROP pokryl většinu – 63 milionů.

Moderní vzdělávání uprostřed přírody
V úplně nové třípatrové budově najdeme 4 třídy po 24 dětech. Kromě útulného, moderního
prostředí je školka výjimečná také technologiemi, které dětem nabízí. Na velkých televizních
obrazovkách se dětem budou pouštět různé vzdělávací programy, díky dataprojektorům bude
zase možné promítat na podlahu interaktivní pohybové hry. Nechybí tu ani multifunkční sál pro
pohybové, hudební či divadelní aktivity nebo prvky k tréninku hrubé i jemné motoriky a bazén s
míčky.

Školka se nachází v městském parku a je obklopená stromy a rybníkem. Mezi stromy mají děti
stanovou vesničku a další zábavné i vzdělávací herní prvky, díky kterým si na zahradě dozajista
vyhrají. Sepjetí dětí s přírodou podporuje i interiér školky, který je řešený ve dřevě a přírodních
tlumených barvách.

Přírodní zaměření podtrhují velká okna s výhledem do přírody a zelená střecha se dvěma
vyhlídkovými terasami, kde se budou moci vzdělávat nejstarší děti. Pro ty nejmenší jsou vyčleněné
třídy, které jsou propojené s venkovními dřevěnými terasami a pískovišti na hraní.

Projekt končí, čas her a poznávání začíná
Začátkem října se školka slavnostně otevřela a my jsme mohli být u toho. Po slavnostním
přestřižení pásky, kterého se za Centrum pro regionální rozvoj (CRR) ujala ředitelka jihlavské
pobočky Renáta Marková, následoval milý kulturní program. Na vystoupení violoncellistky z místní
základní umělecké školy navázaly děti ze školky a jejich učitelky, které si připravily několik
písniček a básniček. Poté si hosté mohli prohlédnout vybavení školky, její okolí a zahradu, kterou
ještě na jaře čekají drobné dodělávky.

Projekt měla na starosti právě pobočka CRR na Vysočině, která ho pomohla dovést až do konce.
„Jde o vůbec první školku, kterou se v Kraji Vysočina podařilo v aktuálním programovém období
postavit, a také jeden z prvních úspěšně dokončených projektů v IROP 2. S ohledem na aktuálně
velmi omezené možnosti podpory výstaveb či rekonstrukcí mateřských škol v našem kraji to považuji
za mimořádný úspěch,“ říká o projektu Renáta Marková.

Těší nás, že v regionu i díky IROP vznikl další pěkný projekt, který ocení jak místní dospělí, tak i
ti nejmenší.

Více si o slavnostním otevření můžete přečíst v tiskové zprávě Města Humpolec.
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